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Elfelejtett
a szövetkezett ellenzék csan.y 
Papot, ezernyi kemény togadko- 
zast. hogy 0 nem áll szóba erdem- 
leges tanácskozásba a iminka- 
párttal s a Tisza-ko-máttynya! -* 
es megtette jelöléseit •« dvlegá. 
cioba.

Tehát a munkapá■’ az idén ab­
ban a helyzetben lesz, hogy el­
lenzéki képviselőket is vaiaszt- 
Irat a delegációba- Eelíünhetik 

-azonban minden gcndoik-uio em 
bérnek, hogy mi ér: éppen .1 de­
legációnál kezdi meg az ellenzék 
eddigi elvi álláspontjának f. L,c!á- 

■sat■ Hiszen az oil-i/ik legna­
gyobb pártjának, a 'üggetleuségi 
pártnak éppen evvel a bizhtsig- 
gal voltak a legnas.vrl'h aggá­
lyai. Függetlenül a ‘ pártközi ‘ vi-| 
szonyoktól, ennek a pártnak 07j 
óta az volt az álláspontja, hogy 
-a delegációban részt venni nemi 
szabad. Ettől az állásponttól a 
koalíció alatt átmen.;'!-: g vlié-P k 

-a gyakorlatban is, de fulajdcmkép­
pen soha fel nem adták. Miért ‘e- 
hát éppen a delegáció az a bi­
zottság, amelynél elsőnek kezdi 
meg az ellenzék ,a; sztrájk és boy- 
koft-politika feladását?

De még sokkal feltűnőbb, hogy 
az ellenzék részt akar venni egy 
bizottság munkálataiban ugyan­
akkor, a mikor még vonakodik

j részt venni normális módon a 
j Ház plenáris tárgyalásain. A do- 
11°K ugyanis úgy áll, hogy elmé- 
I létben lehetséges bemenni a par­
lamentbe és ott vitatkozni és 
küzdeni úgy, hogy mégis azt 
mondhassák: ez nem rendes tár­
gyalás, evvel mi az uj házszabá­
lyokat és egyebeket el nem is­
merjük. Ezt a tojástáncot azonban 
hamar megunták és az eskiidtbi- 
rosagi javaslat két napos vitája 
után visszavonultak a csatatér­
ről, bármennyire is esküdöztek, 
hogy vérüket ontják — ha kell —; 
,a veszélyeztetett közszabadsá­
gokért. j

Ellenben ahhoz, hogy valamely 
bizottságba bejussanak, okvetle­
nül megegyezésre kell jutuniok a 
parlament többségével és el keli 
ismerniök a többség jogait és 
törvényességét. Bármely bizott- 

I ságba, tehát a delegációba is 
I csak úgy juthatniuk, ha a többség 
! az ö kérésükre és kiváltságukra 
beválasztja őket. Pedig ezeket a 
kegyeket ezúttal igazán a nem-, 
zeti munkapárt osztogatja. I

Tavaly, mikor Bécsben volt a 1 
delegáció, a karzaton tüntettek a 
delegáció törvényessége ellen. — 
Mikor aztán Budapesten volt, — 
még a háza tájékát is elkerülték. 
Az idén ismét Bécsben ülésezik, 
az országos bizottság- Oda! tehát 
megint el kell menni. De mivel­
hogy a tavalyi demontsráció na-'

gyón szánalmasan ütött ki, ső 
köznevetségbe fulladt — mosi 
kellemesebb formában igyekez­
nek a „Kaiserstadt“-ban megje­
lenni- Ennek pedig más módja 
nem lévén, mint az, hogy elfo­
gadjak a munkapárt szívességét, 
“7 hát elfogadták. Hanem kétség­
kívül ez alkalommal is csak „el­
veik föntartásával“ adják föl ál­
láspontjukat, melyre majd ,a dele­
gáció után visszaruházzák a szű­
zies érintetlenség állapotát. Nekik 
ez is lehetséges.

Azonban B-écsbe okvetlenül 
muszáj elmenniök. Becsbe, mely 
felé annyi sóhajtásuk száll, a koa­
líciós kormányzat óta! Nem tud­
nák a lelkűkre venni, hogy ne lás­
sa őket szinről-szinre az udvar, a 
közös miniszterek, a generálisok, 
az a sok-sok nagy ur, akiknek ro- 
konszenvére vagy megfélemlíté­
sére már annyi légvárat építet­
tek! És milyen nagyszerű nyilvá­
nossággal lehet ott kellemetlen­
kedni a Tisza-kormánynak. — 

, Mennyi uj reményt, uj biztatás! 
I lehet hazahozni a híveknek!

Igen-igen —- ha IV-ík Henrik­
nek megért Pár is egy misét, a 
szövetkezett ellenzéknek is meg­
ér Becs egy tisztességtudó meg­
keresést, mely a nemzeti munka 
párthoz szól.

A sajtóreform.
Módosított szakaszok.
A munkapárt illése.

Budapest, november 13.

(Telefonjeleníés.j Az ország­
gyűlési nemzeti munkapárt teg­
nap este 8 órakor értekezletet 
tartott. Megválasztották a dele­
gáció tagjait. A munkapárt részé­
ről többek között delegátusok 
leltek: Lukács László, gróf Seré­
nyi Béla és Beöthy László volt 
miniszterek. Az alkotmánypárt 
részéről: gróf Andrássy Gyula és 
Rakevszky Béla, a függetlenségi 
pártból gróf Apponyi Albert, gróf 
Káioiyi Mihály, Lovászy Márton 
és Vázsonyi Vilmos, a néppárt ré­
széről : Rakovszky István.

A jelölés megejtése után gróf 
Tisza István miniszterelnök emel­
kedett szólásra. Kijelentette, mi­
ve] a sajtó re form némely szaka­
szán újabb módosítást ejtettek, 
az illető szakaszokra nézve a 
tárgyalást újból kezdjék meg- 

Kozma Andor indítványára el­
fogadta a munkapárt a helyreiga- 
zitási kényszernek azt a módosí­
tását, hogy a hatóság csak akkor

H titok.
Színmű 3 felvonásban. Irta: H.

Bernstein-
Bemutatták a rniskoíczi színház­

ban csütörtökön este.
. — Nem vagyok egyeneslelkii- 

Én... Azt hiszem... én nagyon 
rossz vagyok...- Irigy-.- A mások 
boldogsága, ha nem az én szere- 
tetemnek... vagy barátságomnak 
köszönhető, a szivemet tépi! Saj­
nos, ilyen vagyok.-. Van más is 
a természetemben, nemcsak az
ocsrnání'ság 1 De.....

Mi leltet még ebben az asz- 
szmiybán? Mi rejtőzködhetik 
niég abban a komplikált asszony! 
lélekben, amelynek szövevényes 
talajából hajt virulásba egy ne­
héz dráma, Bernstein raffinált 
készségének csodás, káprázatos 
erejével terjeszkedve a kétségbe- 
ejtésig? Csak rossz még egv asz- 
szony sem leltet. De mivel ma­
gyarázhatjuk azt a psichológiai, 
vagy inkább psicho-pathologiai 
tünetet, hogy valaki nem tud bol­
dogságot' látni maga körül, mert 
a boldogság nem az ö szivéből fo­
gant? Mert Gábriel — ez „A 'Ti­
tok“ hősnője — nem tud, nem 
akar boldogságot látni- Romokat 
kiván és a sötét föld felett egyet­
len világitó s 11 gárt: a saját maga

megnyugvását- Gábriel nyomo­
rult betegeket simogat és ugyan­
azzal a forró kézzel boldogan re­
megő sziveket tör össze. A nagy 
ellentétek kábító összetétele: az 
asszony. A kérdés rejtély, ameiy 
miként a szerelem és minden, ami 
asszonyból, vagy asszonyért su­
gárzik, örök talány marad.

Akik szépnek és jónak akarják 
hinni a nőt, nem fogadják el tí­
pusnak Gábrielt, — mondjuk, — 
hogy nem is leltet. Sok van benne 
a rosszból, de sok a jóból is a hoz, 
hogy egy nő lelkében megférjen. 
Jellemezzük hát röviden: irigy 
asszony és ezzel már típust is 
kapunk vele a drámában. Elköve­
ti a rosszat, romokat idéz a ta­
vaszi virulás helyébe, de aztán 
oda áll ő is a sirók közé és együtt 
könnyezik azokkal, akiknek bol­
dogsága és nyugalma ott a romok 
fekete kövei alatt van elte­
metve. És előljár ez a démon a 
gyászolók között, mikor az élet 
brutálisan kettévágja a csomót, 
amit az asszonyt kéz olyan fon­
dorlattal összebogozott.

Úgy tűnik fel előttem, mintha 
Gábriel fekete alakja mindig ott 
lebegne a szili pádon, amikor nincs 
is ott mondanivalója. Mert aki 
itt él ebben a drámában, érte él, 
érte örül, érte szenved és érte 
veszti el első tavaszának legszebb

álmait. Mintha bábok lennének és 
Gábriel keze mozgatná őket. — 
amikor egymást szerető, egy­
másra utalt, az élettől egymás­
hoz küldött nyitott szivii emberek 
rohannak egymás elvesztésére-

És órák hosszáig ülünk a szín­
házban, és nézzük a színpadhoz 
feszített figyelemmel ennek az ör­
dögi asszonynak a munkáját, a 
lelkűnkön érezzük a kegyetlen 
hatását a káprázatosán merész, 
zengő szavú óriásnak, aki szédü­
letes technikával építi fel egy 
gonosz asszonyi tulajdonságra ezt 
az imponálóan nagyszabású drá­
mát- Szorongva figyeljük a nagy 
színpadi technikus zsonglőr! ha­
lálugrásait- Bernstein főereje — c 
darabjában is, másban is — a 
technikai ördöngösség, mely fi­
gyelmünk minden pillanatát, sze­
münk minden rezgését oda ta­
paszt ja a deszkákhoz. „A titok“ a 
technikai szerkezet tekintetében 
— különösen az első felvonásban 
és a második nagy részében 
talán nem oly erős, mint például 
a Baccarat, vagy a Tolvaj, vagy 
az Ostrom, — de viszont ebben a 
munkában a nagy iró szive is be­
szél, az érzések bánatos hangjai 
is fel zengnek és a szivünkbe tud­
nak markolni.

„A titok“ szerkezeti elbírálás 
szerint a második felvonás máso­

dik felétől erősödik, itt már szinte 
a cselekmény életszerűsége viszi 
a darabot és ragad magával ben­
nünket is a lángoló szenvedélyek, 
perzselő érzések nehéz országut- 
jTp ü- E felvonásban bontakozik 
ki Gábriel pokoli rosszasága, —• 
asszonyi gonoszsága és innen 
kezdve zuhamyos gyorsasággal 
visz a mese a befejezés felé.

A darab első része, csupa sze­
líd szépség, tündöklő tavaszi ég, 
feliér bárányfelhők, amiket lágy 
íuvalmak borzongatnak. Gábriel 
szövi a láthatatlan szálakat és a 
szegény, gyönge kis Henriette 
öntudatlan naivitásban követi a 
démon lépéseit. Gábriel elszakít­
ja^ Henriettet első szerelmétől, 
(Ponta), akinek szűz, tiszta testét 
ragyogó leányálmait, első resz­
ketősét vitte a derűs olasz ég 
blatt mámoros nászba. Ponta el­
venné Henriettet, mert szereti, de 
Gábriel a jó barátság ürügye alatt 
Henriette leikéhez férkőzik és el­
szakítja szerelmesétől. Annál na­
gyobb gyönyörűséggel veti ma­
gát Denis és Henriette frigyének 
megkötésére, ami sikerül is- — A 
szegény kis Henriette nyugodt 
boldogságban éli asszonysága el­
ső idejét, amig Gábriel össze nem 
rombolja azt is. Egy villában össze 
hozza a fiatal asszonyt Pontúval, 
hogy régi szeretőjének látásával
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közölhet helyreigazító cikket, ha 
a lap közleménye az illető ható­
ságra vonatkozott, nem pedig, -- 
mint az eredeti tervezet szerint, 
tudniillik bármikor. A szerkesztő 
a hatóság helyreigazító közlemé­
nyéhez megteheti a saját meg­
jegyzését, még pedig azt, hogy 
fenntartja-e az állítását, vagy 
nem. Egyéb megjegyzést nem te­
het. i 1 '■■■ •'

Elfogadták azt az újabb rendel­
kezést, ha maga a helyreigazító 
fél a helyreigazító közleményben 
szándékosan valótlanságot állít 
és ezzel kárt okoz, éppen úgy 
büntetendő, mint az az újságíró, 
aki szándékosan valótlanságot 
közölt. Egy évig terjedő fogház­
zal és két ezer korona pénzbír­
sággal sújtják az illetőt-

A 40. §-nál olyan módosítást 
fogadtak el, hogy a kiadó és 
nyomdatulajdonos csak kezes­
ként felelősek, vagyis a kárt oko­
zóval szemben visszkereseti joga 
van. A nyomdatulajdonos csak 
akkor vonható felelősségre, ha a 
köteles gondosságot elmulasztot­
ta.

Az utóbbi szakoznál Csernél' 
és Tallinn képviselők az eredeti 
szöveghez ragaszkodtak, azonban 
dr. Kenedi Qéza, Herczeg Fe- 
rencz. Vadász Lipót, sőt Balogh 
Jenő igalzságügyminjiszter is a 
módosított szöveget ajánlották el­
fogadásra. Vita után a módosított 
szöveget fogadták el.

Ezután ismét gróf Tisza István 
miniszterelnök beszélt- Kijelen- 
tette, hogy a holnapi ülés napi­
rendje a sajtóreíorm tárgyalása- 
Ha az anyagot szombatig a kép­
viselőház nem tudja letárgyalni, 
agy a Ház üléseit meghosszab­
bítják.

Mig a delegáció tárgyal, addig 
a képviselőház nem tart ülést. E 
hó 24-től 29-ig ismét rendes üfé 
sek lesznek.........................„

A REGGEL teleionszsmai 
Kiadóhivatal. . . . . . . . 1b

Az utolsó állomét
A szegényápoldában meghalt egy volt föszolgabiró.

Miskolcz, november 13-

(Saját tudósítónktól.) Valaha, 
évekkel ezelőtt rettegett nagyur 
volt a megyében Molnár Emil fő­
szolgabíró. Halt aim as vagyon fö­
lött rendelkezett, határtól határig 
terjedő termőföldeket vallott ma­
gáénak, ősi, veretes kastélyban 
lakott, melynek magasba szökelő 
kopott kupolái alatt hej, de sok­
szor hajnalig tartó vidám vigas­
ságok jártak. A dicső dominium 
már messziről peckesen prele­
gált a végetlen jólétről, már 
messziről hirdette az irigyelt vá­
gyakozást és a mélységes gyű­
löletet. Az igahuzók és baromi 
sorsban sínylődő hangtalan job­
bágyok félve, nesztelenül surran­
tak el a vén, patinás épület mel­
lett, melynek vastag falai mögött 
egyszer kupákból itták az ó-bort, 
másszor a latifundiumokat úszta­
tó isteni szép ferbli járta. A bir­
tokok ura: Molnár Emil jellegze­
tesen magyar életet élt. A hiva­
talviselet csak amolyan úri pasz- 
szió volt nála, időtöltés vagy 
más efféle. Szerette a lovat, a 
kártyát, az asszonyt és a bo-rt- — 
Mindig úgy érezte, hogy az első 
csókját adja és első korty borát 
hörpinti. Négy szilaj, frissen fi­
cánkoló - ''-ipa száguldott hintá­
jával, ,a később elkótyavetyélt, — 
zsidó kézre jutott, boltíves kastély 
állandóan vendégekkel volt tele. 
Molnár Emil pediglen fúrt fárado­
zott, hogy nála jól érezzék ma­
gukat az emberek, hogy senkinek 
se legyen panasza és emlékeze­
tessé tegye magát. A borsodi 
mágnások büszkék is voltak no­
bilis kollégájukra. Kedves reve­
rendával emlegették nevét, haj­
bókoló udvariassággal dicsérték 
borát, úri gondolkozását-

És mig künn, a fekete földeken,

napkeltétől napestvélig veritéke- 
sen dolgoztak a munkások, mig 
sok száz kérges, piszkos kéz 
azon fáradozott, hogy a kalászba} 
szökött búzát learassa, mig az} 
udvari kufárok hasznosan hajku-j 
rászták az újabb pénzt és jövedel­
met, addig ott, á századok legen-1 
dás idejéről tanúskodó vasabla­
kok mögött, a puha, kényelmes, 
ódon kastély termeiben egyre 
tartott a kegyes, borrail és csók­
kal és vad öleléssel keresztelt 
nagyszerű orgia. Hej, pediglen de 
jó lett volna Molnár Emil nagysá­
gos urnák észbe kapni és úri ha­
tározottsággal odadörögni önma'- 
gának:

— Eddig volt, nincs tovább!
Nem tette. Egyre újabb mulato­

zást talált ki, egyre ropta aj tán­
cot, egyre bírókra keit a vak Vé­
letlennel és dobálta, csodálatosan 
szép gesztussal hajjigálta a gyö­
nyörű bankók.:):.

Egy reggélen, lehetett talán 
úgy tiz óra, furcsa dolgok történ­
tek a kastélyban. Kiürült a pénz­
tár. Ekkor morozus lehetett a 
nagyságos ur. Bosszús gondolatai 
támadtak, úgy lehet: még ká­
romkodhatott is. Mondhatott va­
lami cifrát, magyarosat, kuruco- 
sat, ami elvégre érthető is volt- — 
Az ilyen esetek mindgyakoriab- 
bak voltak. Számlákat prezentál­
lak, csúf emberek kértek határo­
zott bebocsáttatást a kúriára, — 
zsidók jöttek, kalmárok, csiszá­
rok és egyéb ilyen különös te­
remtmények. Molnár Emil nagy­
ságos ur nem sokat törődött a 
dolgok ilyetén fordulásán, nem 
állt meg, ámbátor olyik hajnalban 
kellemetlen, hozzá nem méltó 
iigyekkel kellett bíbelődnie- És 
megtörtént, aminek meg kellett 
történnie: hivatalos emberek je­

lentek meg a kastélyban, többért 
valának ezek és foglalni jövőnek.. 
Piszkos, tépett szélű cédulákat 
ragaszthattak a pohos bútorokra,, 
uz öblös karosszélkek kereken 
forgó kétszer hajlott lábaira szá­
mok kerültek, az almáriumok, — 
triimók, aranykeretes képek, ’ a 
pompás pipatórium, gyűjtemény, 
szóval: minden zár alá került, — 
bírói pecsét vitetett a nagyszerű 
időkről regélő, régi, barna búto­
rokra. A méltóságteljes lassúság,, 
az úri csöndesség valahogy ki­
surrant a domíniumból- Valahogy 
íapidabb tempó foglalta el helyét. 
Minden gyorsabban ment. Molnár 
Emil nagyságos ur gyakran szo­
morúan, nagyon miagára' nuara;- 
dottan botorkált. Furcsa dolog 
történt: gondolkozott, noha ez 
nem tartozott az ő metyiéjébe. — 
Bánatára egyszer-egyszer még 
nagyokat mulatott, olyan utolsó- 
félét, olyan bucsu-szerüt, ami fá~ 
jóan kellemes, ami keserűen jól­
eső. Megmámorosodott, sok jó,, 
bizsergető, babonás bort ivott, — 
csókot adott a cigánynak, meg­
ölelte szerelmetes asszonyát, — 
szerencsét próbált a zöld asztal 
mellett is. Molnár Emil nagyságos- 
innak azonban már nem sikerül­
tek a dolgok, vendégei elmara­
doztak, egyik-másik ember *TrSg 
é! is nézett fölötte.

Ősz lehetett, bizonyára ősz- -— 
Bágyadt, szomorú, szivekre sza­
ladó idő. Végrehajtók, ár ve/esi 
hiénák, gazdag, hagyma-illatú al­
kuszok, dörgölődzni és álhuma­
nizmust mimelni tudó félszeg fari­
zeusok vonultak be a magos \as~ 
keiitéssel körű'övedzett kastély­
ba és nemsokára felhangzott a 
le-ggyilkosabb zene: a dobpergés. 
Azon a reggel emberek jetiek- 
incntek, azon a reggel valakinek 
a torkát fojtogatni kezdte a sirás. 
azon a reggel kihúzták a földet 
Molnár Emi! nyagságos főszolga­
bíró ur lába alól, azon a reggel el­
szegényedve, koldusmódra: útnak 
indult egy szomorú, nagyon szép 
és nagyon változatos életet iö 
ember-

Megpróbálkozott folytatni a vi- 
gasságos életet. Pénze már nein

gyötörje- A remegő kis Henriette 
itt tudja meg sok lelki szenvedés 
után, hogy Fonta most is szereti, 
el akalrta venni és épen azért ván­
dorolt ki, mert Gábriel elhitette 
vele, hogy Henriette nem szereti. 
Mindenütt romok és fekete szo­
morúság és mindeneken felül ter­
jeszkedik sötét fátyolként Gábriel 
démoni lelkének kegyetlen rosz- 
szasága. De összeomlik Gábriel 
családi tűzhelye is, melynek piros 
lángjainál születtek az ördögi ter- 
velgetések. Férje (Constant) el 
akarja űzni, azonban szerelmes 
szive ellágyul, amikor Gábriel a 
megbánás vezeklésében térdel 
előtte. A kis Henriette pedig uj 
szent szerelemmel megy bűnbo­
csátó urával uj boldogsága felé.

És az elcsendesült vihar után, 
újra a tavaszi fuvalom szelíd len­
gését érezzük és el szeretnénk 
hinni, hogy a minden rosszak és 
kegyetlenségek démoni kitalálója 
és végrehajtója: Gábriel megvi­
selt, összeroppant lélekkel megy 
a jóság uj útja félé. Csak boldog 
•u: herékét ne sodorjon az élet 
szemel elé. • . .

.. .És ahogy kim^-ek a bern- 
steini élet — mese világából a 
sötét ködös őszvégi éjszakába, 
szembejön velem egy kacagó pár, 
és a cigarettám megvillanó tüze 
bevilágít az asszony arcába. — 
Boldogan simu’ a férfihez és te­

kintete szerelmes, vidám és sze­
líd. Ott benn pedig ugyanilyen 
arc világokat rombol össze... — 
Megborzongok és fázósan me­
gyek tovább. Nem szabad már 
hinni a szeid asszony] tekintet­
nek?..

Fejezzük ki mindenekelőtt mély­
séges sajnálkozásunkat afölött, 
hogy Palágyi Lajos olyan feltűnő­
en keveset látható a színpadon. — 
Örvendek azonban a mostani — 
ismétlem ritka — szerencsének, 
nagy az örömem, hogy ilyen gon­
dosan előkészített, minden finom 
nüanszában kitünően megrende­
zett előadást látok, amihez hason­
lóra áhítoznám igen sokszor ezen 
a mi avitt színpadunkon. — Most 
mindenki biztosan, az öntudat biz­
tonságával jár a színpadon. Tudja 
mindenki, hogy mit akar ő maga 
és ismeri, hogy mit akar a másik.

Az előkészítés következménye 
a megértés, természetesen első­
rangú összjátékot ad. És tegnap 
- - készséggel ismerem el — ma­
gas nívójú előadásban, nagyszerű 
csszjátékban volt gyönyörűsé­
günk.

Minden szereplő színészi érté­
keinek javát viszi a harcba, amely 
ez idényben az első igazán nagy 
siker szenzációját küzdi ki.

Retteghy Margit játékában min­

dent kifejező találékonysággal jut 
érvényre és megértett érzékitésre 
Gábriel komplikált, nehéz iel- 
külete. Ennek a gonosz, rossz 
asszonynak a mások boldogsága 
iránti gyűlölete csak sejtésekben 
rezzen meg az első felvonásban, 
de annál lángolóbb tűzzel lobog 
ki játékából és beszédéből a máso­
dikban, amelynek végső drámai 
jelenetében megrázza a lelkünket 
grandiózus, őszinte, természetes 
visszaadásával a maga boldogta­
lanságát is felidéző asszony meg­
rendítő félelmének és kétségbeesé­
sének. Az értékes művészi játék­
hoz elegáns öltözékek adnak külső 
díszt.
Palágyi Lajos (Denis de Guenn) 

megkapó őszinteséggel, nagystílű 
művészetének közvetlen természe­
tességével mutatja azt a nagy át­
lendülést, amikor a gyöngéd, fi­
gyelmes férj: Denis a féltékenység 
gyötrődéséből a nehéz valóra riad 
s megdöbbentő drámai erővel jut- 
tattja kifejezésre a megcsalt em­
ber tépő fájdalmait. A második fel­
vonás befejező jelenete előtt nyílt 
taps jelentette a közönség őszinte 
Kódolását.

A kis Henriette törékeny, finom 
alakját Vajda Ilonka stílszerűen 
hozta színpadra. Henriette lelke, 
amely finom és érzékeny, mint a 
brüsszeli csipke, átlátszó, mint a 
fjordok kék vize. — subtilis, halk

rezgésekben nyilatkozik meg Vaj­
da Ilonka meleg, egyszerűségében 
megható játékában, amelynek ott 
vannak a legsikerültebb részletei,, 
ahol csöndes fájdalmakat kel! el­
zokognia, vagy a boldogság nyu­
galmát kell éreztetnie. Megjelené­
sében is választékos.

Henriette első szerelmének, a 
csinos Charlie Fonta Tulli szerel­
mes szivének fájdalma és keserű­
sége a Fenyő Emil férfias, meleg.,, 
rokonszenves beszédén át jut hoz­
zánk. Fenyő megértő intelligentiá- 
val dolgozza ki szerepét, azonban 
néhol sokallom a hangját, amely­
nek ökonomikusabb használása 
csak előnyére válhatik.

Gábriel férjének, Constant-nak 
a szerepében László Gyula kétí­
ves, amikor a hiszékeny férj oda­
adását és imponálóan közvetlen, 
mikor a felháborodását kell erez­
etni. „

Niczkyné Ilona az öregedő máj- 
beteg Savageat grófné szerepeben 
ad sikerült alakítást. ,

A színház megtelt, a közönség 
minden felvonás után sokszor hív­
ja a szereplőket. Bizonyos, hogy 
zsúfolt nézőtér fog tapsolni „A ti­
tok“ mai és holnapi előadásainak
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volt — inkorrekt dolgot követett 
el és ezért ott kellett hagyni állá­
sát. Ezután jött a kálvária, bor­
zalmas barangolás; bizonytalanul 
dobálta, rúgta, pofozta a céda 
élet- Mindjobban siiiyedt, mind- 
mély ebbre került. A hajdan oly 
előkelő, mindenki által tisztelt, — 
rettegett nagyur lassan larongyo- 
lódott, a gőgös valakiből szürke, 
szánalmas senki lett, a mérhetet­
len földbirtokok urának egy te­
nyérnyi hely sem jutott, a hűvös, 
hideg reggelben nem tudta, hogy 
esí\ e hol hajtja álomra fáradt, 
bizalmas gondoktól mélyen na- 
rázdált fejét. Az országút menten 
elterülő csenevész cserlyék ts 
egyéb ilyen bizonytalan árnyék -k 
mellett húzta meg magát. Sze­
rencseszámba ment, ha valahol 
ágyat vagy más ilyen alkalma­
tosságot kapott menedékül.

A hajdani nagyságos ur, a büsz­
ke, sorsok fölött rendelkező fő­
szolgabíró három évvel ezelőtt bé­
rűit a miskolezi szegényápoldába. 
Eljutott az utolsó állomáshoz. — 
öregen, életvénen került ide. ürült 
hogy csöndes napjaira biztos fedél 
alatt van. Együtt tolta napjait a 
többi halk emberrel. Néha talán el­
merengett messzi múltakon a nesz­
telen alkonyatokban olykor eszé­
be jutott egy bársonyos testű asz- 
szony, akinek szemeiben titkos tü­
zek lobogtak, talán érzett is vala­
mi vad, hosszú, bizsergő ölelést és 
aztán semmi. Másszor talán leve­
leket forgatott, szerelmes Írásokat, 
vallomásokat. Már sárgák voltak 
ezek a lapok, az idő megrágta 
széleit, egyik-másik sarkában fol­
tok fakultak. A petroleum lámpa 
gyér világossága mellett bogozta 
értelmét Molnár Emil ezeknek a 
leveleknek, melyeket sokszor meg- 
gatott.

Cammogott az idő. Molnár Emil 
egyre gyöngült. Vállai meggör­
nyedtek, roggyantan botorkált. — 
Csak a szemeiben gyűlt néha láng. 
Fájt a sorsa, az, hogy vénségére 
koldusokkal együtt kell laknia. — 
Néhány nappal ezelőtt ágynak 
esett az egykori oligarcha. Szuvas 
agyának bántó ropogása volt az 
egyetlen hang, amit hallott. Sze­
mei szépen lecsukódtak, csontos 
kezét hoszan kinyújtotta, feje ki­
csit megbillent és aztán elaludt 
mindörökre: magához ölelte a ke­
gyes halál...

A volt főszolgabírót tegnap te­
mették el a szegényápolából.

(k. k.)

UrániA
Hágj Mozgószlnház (Széchenyl-utca) 100.

Műsor: nov. 14., 15 és 16-án : 
Gaumont híradó. - Természetes 

felvétel.
A fecskepár álma. — Humoros.

A
gyémántbánya
Amerikai dráma 3 felvonásban,

Dupin náthás, — Rendkívül ka­
cagtató.

Helyárak a rendesek.
Az előadások kezdete Hétköz­
napokon: délután fél 7 és este 
fél 9 órakor. Vasár- és ünnep­
napokon: délután fél 3, fél 5, 7 
és este '|a9 órakor. ===========

Rablótámadás a sínek között.
Egy miskolezi munkás az áldozat

íSaját tudósítónktól.) Hátbor­
zongató rablótámadásról értesít 
bennünket káli tudósítónk. Egy 
vasúti munkást eddig még isme­
retlen rablók oly vakmerőséggel 
raboltak ki, amely lefolyásában 
párját ritkítja s amely a legszédü­
letesebb betörőregényekbe, vagy 
leginkább a legizgalmasabb mozi-' 
drámák keretébe valók.
Káló András vasúti munkást né­

hány hétre a miskolezi állomás­
ról Kálkápolna állomásra dirigál-! 
tak- Szombaton délben kifizették 
neki a heti 29 kor- 60 fillér keres­
ményét és egy kis elemózsiával,; 
meg evvel a keresményével a 
zsebében fölült a vasútra, amely1 
aztán végállomásán Kálkápolnán 
meg is állott véle éjjel 11 órakor.

Káló András jelentkezett az ál­
lomási tiszteknél azután elment 
elment egy kicsit — szétnézni. — 
Ügy határozta, hogy bemegy Kál- 
községbe valahol lealudni és majd 
másnap reggel keres magának 
szállást. Hogy mikor indult el az 
állomásról, nem tudni, az ő vallo­
mása után Ítélve azonban való­
színű, hogy már éjfél is elmúlt. —• 
Nem lehetetlen, hogy korcsmában 
töltötte addig az időt- |

A vasút testen haladt és nem 
tett meg egy kilométer utat sem, 
amikor a töltés mögött egy bo­
zótból marcona alak ugrott eléje. 
Kést szegzett mellének.

— Pénzt, vagy életet!
Kaió András nem ijedt meg tá­

madójától, hanem nekirontott. — 
őrült erejű birkózás keletkezett 
közöttük. Káló András megszorí­
totta támadójának késtszoritó ke­
zének csuklóját, a rabló pedig 
váltig azon igyekezett, hogy meg­
szabadítsa kezét és a kést bele­
döfhesse Kálóba. Vagy jó öt per­
cig küzdött már támadó és meg-

támadott, amikor a rabló segítsé­
get kapott. Két másik rabió futott 
a szántóföldekről hozzájuk. Mind­
kettőnek az arca be volt terítve 
zsebkendővel- ö

Egyszer csak Káló Andrásnak 
sikerült a kést magához kaparita- 
nia és evvel védekezett- — Most ' 
aztán oly hátborzongató jelenet 
következett, hogy Káló András 
egész életén át vacogó foggal em­
legeti.

Hirtelen feltűnt a távolból a bu­
dapesti gyorsvonat. És az egyik 
rabló kiadta a jelszót:

—- Dobjuk a vonat elé!
Megrohanták Kálót. A két kar­

ját lefogta az egyik, a másik pe­
dig betömte a száját s a harmadik 
húzta, vonszolta, hogy (ráfektesj- 
sék a sínpárra. És a vonat már ott 
dübörgőit alig harminc lépésnyi­
re. Kétségbeesett erőfeszzitéssel 
védekezett, annyi ereje még volt, 
hogy a karját hirtelen kiszabadí­
totta és rettenetes erővel beleka­
paszkodott az egyik támadó nya­
kába. Most már nem lökték a vo­
nat elé, mert akkor a kerekek 
társukat is széttiporták volna.

Ám alig dübörgőit mellettük a 
gyorsvonat, a kések működésbe 
jöttek. Összeszurkálták Káló An­
drást és a pénzét elvették tőle. — 
Még a felső ruhájától is megfosz­
tották, úgy hogy a szerencsétlen 
ember félig megfagyva bukdá­
csolt be Kál községbe a csendőr- 
őrsre, ahol aztán elmondotta, mi 
történt vele.

! A csendőrök megindították a 
j nyomozást, de leddig még nem 
1 találták meg a' tetteseket.

Káló András állapotában később 
komplikációk állottak be- Sebláza 
keletkezett és most eszméletlenül 
fekszik lakásán-

A vonat leszakította 
a fél karját,

Ez azonban már lehetetlen volt, 
mivel Kaszla a műtőasztalon, — 
operáció közben meghalt- 

Úgy a baleset, mint a hirtelen 
halál ügyében megindult a vizs­
gálat.

Ez a tolvaj járhatott tegnap egy 
bankhivatalnoknál. A bankhivataf- 
nok és a felesége nem voltak ott­
hon, csupán a cseléd. Ez pedig pár 
percre elhagyta a lakást, mert a 
fáskamrában volt dolga. —Mikor 
visszatért, a konyhában egy elég 
jól öltözött fiatalembert talált, aki 
egy ügyvéd nevét mondotta, hogy 
nem lakik-e ott. A cseléd persze 
azt válaszolta, hogy nem. Az ide­
gen erre eltávozott.

Mikor később hazatért a banklu- 
vatalnok felsége, észrevette, hogy 
a hálószobában az egyik fiók fel 
van törve és abból mintegy 70-80 
korona készpénz és két értékes 
aranygyűrű hiányzik. Kétségte­
lennek látszott, hogy az idegen a 
cseléd távollétében bejutott a szo­
bába. Rögtön feljelnetést tettek a 
rendőrségen. A csléd meg tudta 
adni a személyleirást, igy valószí­
nű, hogy hamarosan kézrekeriil.

Valószínű, hogy a furfangos tol­
vaj más helyeken is próbált sze­
rencsét. azért mindenki jól teszi, 
ha óvakodik az illetőtől és ha va­
lahol jelentkezik, hát vigyázzanak 
a körmére, vagy rendőrkézre kell 
adni.

„Dominus ego 
amarern“

küldőjét kérem, hogy fenti jeli­
gére post-restant, a miskolezi fő­
postára czimézzé levelét, ne a laká­
somra. Virágot feltűnés kerülése 
végett nem tűzhettem ki. Újabb 
levelét fenti jeligére „post-restant" 
kérem és várom a főpostára

HÍREK.
— A Miskolezi Jogászkor fel­

olvasása- A Miskolezi Jogászkor 
f. hó 15-ikén, szombaton délután 
félhat óraikor a kir. törvényszék 
1. emeleti tanácstermében teljes 
illést tart. Az iilés tárgya Dr. Ro­
senberg Márton ügyvéd felolva­
sása: „A korlátolt felelősségű tár­
saság.“ Tagok! általi bevezetett 
vendégeket a Jogászkor szívesen 
lát.

Megfialt a műtőasztalon,
Miskolcz, november 13-

(Saját tudósítónktól.) Tegnap, 
a késő délutáni órákban életve­
szélyes sérülésekkel beszállítot­
ták Barczika községből a miskol­
ezi ErzsébetHíórházba Kaszla Ist­
ván máv. alkalmazottat, akinek a 
vonat tegnap tőből kiszakította a 
jobb karját. Kaszla a barczikai ál­
lomáson veszteglő vonatok között 
végezte dolgát- Munka közben az 
egyik karja az összekötő láncsze­
mek közé akadt és azt onnan — 
a legnagyobb erőfeszítés dacára 
— nem bírta kiszabadítani. Egy­
szerre csak a vonat elindult és 
magával vitte a boldogtalan em­
ber fél karját-

A szerencsétlenül járt munkást 
azonnal beszállították az Erzsé- 
bet-kórházba1, 'ahonnan 'telefonon 
értesítették az esetről a rendőrsé­
get. Petrovay Ákos ügyeletes 
rendőrfogalmazó ment ki a kór­
házba, hogy Kaszlát kihallgassál.

Furfangos
lakás-fosztogató,

Jól öltözött Tolvaj
garázdálkodása.

Miskolcz, november 13-
(Saját tudósitónktól.) Veszedel­

mesen vakmerő tolvajt keres most 
a miskolezi rendőrség. Ez a tolvaj 
már eléggé ismert, de azért rende­
sen beváló fogásai „dolgozik“. — 
Beállít egyes lakásokba és mond 
egy, ot egyáltalában nem is ismert 
cimet:

— Kérem, itt lakik X. Y?
— Nem lakik — hangzik a vá­

lasz.
Az idegen erre bocsánatkérések 

között távozik. De előfordul, hogy 
a lakásban nincs senki. Ebben az 
esetben besurran a szobába, pilla­
nat gyorsaságai töri fel a fiókokat 
s magával visz minden könnyen 
elemelhető dolgot.

—• Mese délután- A miskolezi 
róni. kath. nőegylet vasárnap, no­
vember hó 16-án délután 5 órai 
kezdettel a „Korona“ szálloda ösz- 
szes termeiben, a szegény gyerme­
kek felruházására mese-délutánt, 
este pedig fehér-cabarét rendez 
gazdag műsorral. Belépti dij egy 
.csésze teával együtt 2 korona. Az 
érdekes műsort legközelebbi szá­
munkban hozzuk.

— Számtiszti állás a városnál. 
Miskolcz thjf. városnál nyugdíja­
zás folytán megüresedett II. osz­
tály u számtiszti állásra, a polgár­
mester pályázatot hirdet. Az ál­
lás betöltésére a középiskolai 
végzettség és az álilaímszámvitcl- 
tani vizsga letétele képesít. — Az 
állással p"- bekötött illetmények 
a XI. fizetési osztálynak megfele­
lő 1400 korona törzsfizetés és 640 
korona lakbér- Akik ez állás el­
nyerésére pályázni óhajtanak, — 
szabályszerűen felszerelt pályá­
zati kérvényeiket a város tör­
vényhatósági bizottságához cí­
mezve 1913. évi november hó 
27-ig bezárólag a polgármesteri 
hivatalhoz adják be.
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— A gyémántbánya. Az Uránia 
mozgószinház igazgatósága látva 
azt a jóakarata támogatást, mely 
a közönség részéről vele szemben 
megnyilvánult, igyekszik azt kel­
lőképpen méltányolni. Hétről-hét- 
re oly elsőrangú műsort állít ösz- 
sze, mely szenzáció számba megy 
a film piac terén. Jelenleg is egy 
szenzációs, nagy amerikai drámát 
— A gyémántbányát tűzte ki pén­
tek, szombat és vasárnapra mű­
sorra. Reméljük, hogy a kulturális 
haladásért rajongó közönség meg 
fogja tölteni az Uránia néztőerét.

Sajóvárkonyi pótvásár- A 
miskolczi Kereskedelmi és Ipar 
kamara értesíti az érdekelteket, 
hogy kereskedelemügyi m. kir- 
iniuiszter ur megengedte, miszc- 
rini Sajóvárkony községben a í. 
évi október hó 6-r,a esett, de el­
maradt országos vásár helyett f. 
évi november hó 24-én pótvásár 
tartassák-

— Már általános tudatban van, 
hogy a mai gazdasági viszony ok­
in z képest igazán olcsón csak 
Wcisz Adolf maradék áruházá­
ban (Lengyel-ház, szemben az 
Első m-'o-'-ar biztosi tó palotája ai) 
lehet vásárolni, ahol állandó az al­
kalmi vétel női ruha- és kosztüm 
kelmékben, selyem, bársony és 
mosó árukban, valamint vászon 
áru és kész fehérnemüekben- R

letekről, amelyeket a legutóbbi kö­
zös miniszteri értekezlet a dele­
gációkra vonatkozólag tett és egy­
úttal előterjesztette a trónbeszea 
tervezetét is.

Kossuth állapota javult.
Budapest, november 13

(Tdchm jelent és.) Kossuth Fe­
renc állapota lényegesen javult. A 
közérzete jó, táplálékfelvétele ki­
elégítő. A délutánt nyugodtan töl­
tötte, zavartalanul aludt. A beteg 
állapota felől igen sokan érdek­
lődtek.

Ä máramarosszigeíi 
színház Erdélyi Miklósé.

Máramarossziget, nov. 13

(Telefonjelentés.) Máramaros­
sziget törvényhatósági bizottsága 
tegnapi közgyűlésében pályázat 
mellőzésével a színházat négy év­
re Erdélyi Miklósnak adta. A má- 
ramarosi színház eddig a debrece­
ni szinikerülethez tartozott, most 
a nagyváradi igazgató társulatá­
nak lesz a nyári állomása.

Egy 2 -3 középiskolát végzett fiú
tanulóul felvétetik

Olcsó és kitűnő Wolfram-lámpa és gázizzók..... *’?*™n*

Miéin és Ludlvlg feÖRyvnyo mélájában
TESSÉK ELOLVASNI! \ flláltfOk*

Wolfram villanylámpákat
kllönő minő s é I e

18.25, 32, 50. gyertyafényOt á K V40 
nagyobb vételnél 135
nagyobb évi kötésre. . . . . . . . . . . . . . . . „ 1*30

Gázizzőtesteket
rendes nagyság kitOni mi­

nőségűt .. . . . . . . . . . . . . . . .á K -50
lefelé égé.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . „ ($0
Felelősséget vállalok arra, hogy 
tartóság és minőség tekintetében 
bármely gyártmányt felülmúl.

Tisztelettel ILLÉS DAVID
Templom-utca 5. sx. a. 

Telefonszám: 305.

képviselőház.
Budapest, november 13.

(Telefonjelentés.) Lázár István 
aielnök háromnegyed 11 órakor 
nyitotta meg a képviselőház 
ülését- 188 i

Harmadszori olvasásban is el­
fogadták a választott vármegyei 
tisztviselők mandátumának meg­
hosszabbításáról szóló törvény­
javaslatot.

Következett a községi jegyzők 
és segédjegyzők illetményének 
rendezéséről szóló törvényjavas­
lat.

Vermes Zoltán előadó ismerte­
tése után általánosságban, majd 
részleteiben is elfogadták a javas­
latot. — Ezután ,alz elnök indítvá­
nyozta, hogy a holnapi ülés napi­
rendjére a sajtó-reformot tűzzék 
ki. A Ház hozzájárult alz elnök 
indítványához és ezzel az illés 
véget ért.

k delegációk.
Bées, november 13.

(Telelmi jelentés.) Az osztrák 
parlament két háza ma választja 
meg az osztrák delgátusokat. — 
Több ui érdekes tagja lesz a dele­
gációnak, többek között két von 
miniszterelnök, báró Gautsh és 
báró Beck, továbbá az Osztrák 
Földhitelintézet kormányzója, dr. 
Siegliadt.

Gróf Berchtold külügyminiszter 
tegnapi kihallgatásán referált az 
uralkodónak azokról az előkészii-

Gyilkosság
féltékenységből.

Szeged, november 13.

(T elefonjelentés.) Pusztaszer 
községben kegyetlen módon gyil­
kolta meg Forgó István kedvesét, 
Molnár Terézt. A leány tegnap is­
merősével, Kerekes Józseffel ment 
haza egy mulatságból. Útközben 
találkoztak. Forgó előbb a leányt 
kisérő fiatalemberre támadt és 
összeszurkálta. Aztán a leányra 
vetette magát. Tizenegy késszu- 
rást ejtett rajta. A leány holtan 
maradt a helyszínen. A tettest el­
fogták.

Ä meluni
vasúti katasztrófa.

Paris, november 1.3-

(Telefonjelentés.) Duma iné moz­
donyvezetőt, aki vigyázatlansá­
gával a meluni vasúti katasztró­
fának okozója volt, tegnap szaba­
don bocsátották a vizsgálati -og- 
ságból és a városi közkórházban 
helyezték el. A fogházorvosok 
ugyanis konstatálták rajta, liogy 
az összeütközés alkalmával sú­
lyos beslső sérüléseket szenve­
dett és életveszélyes volna rá 
I ézve, ha fogságban maradna. — 
Dumaine még most is ártatlansá­
gát hangoztatja, jóllehet be van 
bizonyítva, hegy liárom jelzést 
re"- vett figyelembe, pedig vala­
mennyi megállást parancsolt-

Vasúti menetrend.
L A vonatok Indulása Miskolci 

személypályaudvarról.
— Érvényes 1913. évi október 1-töl. — 

Budapest felé.

A vonatok érkezése Miskolc® 
személypályaudvarra.

Lapkézbesitő
(kész 
helyekre)

____ Bővebbet e lap kisddhivatalában.
azonnal Felvétetik

' Éjjel személyvonat 12.57 „
Viel személyvonat 2.25
Éjjel gyorsvonat 3.04 ff

Reggel személyvonat 6.10 peres
Délelőtt gyorsvonat 9.40 „

„ gyorsvonat 10.40 „

Délután személyvonat 1255 „

„ személyvonat 2.53 „

„ személyvonat 3.37 „

Este gyorsvonat t 6.28 „

„ gyorsvonat 7.08
„ tv. sz. 8.40 .»

: 1 Kassa felé.
Reggel személyvonat 6.35.
Délelőtt gyorsvonat 10.31 „

Délután személyvonat 1255 M
Délután gyorsvonat 5.12 H
Este személyvonat 6.42 M
Éjjel személyvonat 1.34 M
Éjjel gyorsvonat 1.48
Éjjel tv. sz. sz. 3.54 "

Klein és Ludvig, Miskolci,

Fülek felé Mlskolcz pályaudvarról.

Reggel személyvonat 6.33 per
Délelőtt személyvonat 11.03 „
Délután személyvonat 3.31 „
Este vegyesvonat 7.18 „
Ölel személyvonat 3.33 „
Délután tv. sz. sz. 5.56 „

Szerencs felé:

Reggel személyvonat 7.42 „
Délelőtt gyorsvonat , 10.56 „
Délután személyvonat 1.57 „
Délután személyvonat 4.25 „
Este gyorsvonat 6.— „
Este személyvonat 6.06 „
Éjjel t. v. szem. száll. 11.06 „
Éjjel személyvonat 3.41 „
Reggel személyvonat 6.12 „
Éjjeli személyvonat 9.50 „

Mezöcsét feK.
Reggel vegyesvonat 7.06 peres
Délután személyvonat 12.35 „
Délután személyvonat 4.32 „
Este személyvonat 7.18 „

Ldeléoy-Szendrő felé Mlskolcz tömöri- 
pályaudvarról.

Reggel vegyesvonat 6.07 pere
Délelőtt motorvonat 10.40 „
Délután vegyesvonat 1.44 „
Délután motorvonat 4.15 „
Este motorvonat 7.25 «
Éllel motorvonat______________ 3.47 ,.

6.39 pc 
9.16 „ 

10.30 „ 
2.59 ,1 
3.09 „ 
658 „ 

12 J09 H 
1.52 . 
253 „

5.54 „ 
850 „

1050 „ 
10.49 „ 
11.46 „ 
1256 „ 

1.29 „
4.55 „ 
5.46 ,
9.13 „
1.14 . 
159 „ 
8.12 .

Kassa MM.
Reggel tvsz. (Forróencarél)
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután gyorsvonat1 
Délután személyvonat 
Este gyorsvonat 
Éjjel tvsz. sz.
Éjjel személyvonat 
Éjjel gyorsvonat

Budapest felöl.
Reggel személyvonat 
Délelőtt v.-vonat (Hatvanból)
Délelőtt gyorsvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délelőtt személyvonat 1 
Délután gyorsvonat 

„ személyvonat 
gyorsvonat 
gyorsvonat 5 :

Este személyvonat 
Éjjel személyvonat 

„ gyorsvonat 
„ személyvonat

Szerencs felöl.
Reggel tv. szem. száll. 7.19 per
Délelőtt gyorsvonat 9.26 „

„ személyvonat 10.21 *
Délután személyvonat 12.14 „

1, személyvonat 
Este gyorsvonat 

„ személyvonat 
Éjjel személyvonat 

* „ gyorsvonat
Fülek felöl Mlskolcz pályaudvarra.

Reggel személyvonat 7.29 perc
Délelőtt személyvonat 9.06 ,,
Délután személyvonat 1.10 „

„ személyvonat 5.37 „
Este személyvonat 10-37 „

Moldva felöl, «
Reggel vegyesvonat 7.19 perc
Délelőtt motorosvonat « 2.26 „
Délután motorosvonat 12.39 „
Délután ,< 456 „
Este vegyesvonat 8,11 ■
Este motorosvonat 10.26 „

Mezöcsát felöl.
Reggel vegyesvonat 559 peri

„ vegyesvonat 8.13 *
Délben személyvonat 1.29 „
Délután vegyesvonat 5.27 „

„ tvsz. sz. 750 * t

255 „
6.18 H

1 854 „
12.28 „ 
253 „


